

彰显为民服务大情怀,暖心!

镇江供水接连收获三面锦旗

本报记者 朱美娜

连日来,市自来水有限责任公司接连收到“情系师生办实事 真诚服务暖人心”“尽心尽责、为民解忧、供水服务、温暖人心”“攻坚克难送甘泉 饮水思源见真情”三面锦旗,感谢该公司解民忧、为民供好水。

快速响应除隐患

日前,镇江市高等专科学校的工作人员送来了“情系师生办实事 真诚服务暖人心”的锦旗,感谢镇江市自来水有限责任公司义务迁移消防栓,保障学校师生的出行安全。

由于历史原因,该校西门处有个消防栓正对于校门前,给进出校门的车辆和师生出行造成了诸多不便,同时还存在消防栓被车辆撞坏的风险。为方便师生和车辆安全出入,保护供水设施,2022年9月中旬,该校向镇江供水求助,希望能将消防栓的位置进行迁移。

接到校方求助后,市自来水有限责任公司党委委员、董事、总工程师顾炜特别嘱托市给排水工程有限责任公司妥善处理好校方诉求。维修三队队长孙丽君立即前往现场查看,与校方共同商定了消防栓迁移位置,并确定了施工的时间。

在不影响学校师生正常用水的情况下,10月1日,在孙丽君的带领下,维修三队花了一天的时间顺利完成了消防栓的移位工作。

用心用情暖民心

2022年11月25日,家住市区南门大街的谢女士送来了“尽心尽责、为民解忧、供水服务、温暖人心”的锦旗,感谢市给排水工程有限责任公司的工作人员帮助解决实际困难。

原来就在前一天,谢女士通过968899客服热线反映水量异常,市给排水管网管理科科长杨军立即前往用户家中了解具体情况。经现场勘查,发现原来是表后漏水,但由于表后情况复杂,各种电线、通信线路密集交错,导致无法明

确漏水点具体位置,需重新铺设自来水入户管线。

其间,谢女士向杨军吐露了“难言之语”,原来她孤身一人照顾年迈的父母和生患重病的女儿,生活困难,无力承担数百元的施工费用。本着用户至上、以人为本的服务宗旨,杨军向领导汇报相关情况,公司最终决定减免施工费用。

次日,杨军率领2名青年志愿者上门重新铺设了自来水入户管线,彻底解决了谢女士的用水烦心事。

攻坚克难供好水

“我们片区跑冒滴漏时常发生,水压又小,给日常生活带来不便,谢谢新泓供水有限公司重视我们的意见,为我们解决了困扰多年的用水难题,现在改造后大伙都直竖大拇指为你们点赞。”日前,京口区谏壁友谊新村居民王先生,满怀感激之情将一面印有“攻坚克难送甘泉 饮水思源见真情”字样的锦旗,送到新泓供水有限公司,他代表小区居民对实施老旧小区管网改造带来的便利表示诚挚谢意。

据介绍,友谊新村作为2022年新泓供水有限公司管网改造项目之一,基础设施较为陈旧,改造工程包括路面开挖,铺设新管线,安装新水表等,经过紧张施工现已顺利完成。

谏壁原有供水管网管径细、管龄长,老小区用户普遍反映水黄水混,水量不足。2022年新泓供水有限公司先后实施了16个片区的管网改造,改造量达到整个老旧管网的70%,惠及居民1300余户,供水状况得到了明显改善。

“市民对供水工作的满意与支持对于供水人来说,是不断努力的方向,更是促使供水人稳步前行的动力。”面对相继到来的三面锦旗,镇江供水相关负责人介绍,镇江供水人将继续以用户需求为导向,想群众之所想,急群众之所急,解群众之所难,不断提升镇江供水的服务质量,诚心诚意为群众办实事,及时为民解忧,向用户提供更优质的供水产品和服务。

制水分公司分工会获市“十佳模范职工小家”称号

本报讯(朱美娜)日前,在市第十五届工会代表大会上,市自来水有限责任公司制水分公司分工会“职工小家”被表彰为市“十佳模范职工小家”。

据介绍,近年来,制水分公司分工会坚持以人为本,紧紧围绕“敬业、爱岗、团结、勤奋、竞争、和谐”的“职工小家”建设思路,充分发挥工会组织桥梁纽带作用,严格规范实施厂务公开、民主管理,助力解决职工困难,引导提升职业技能,丰富开展文化建设。同时,鼓励志愿服务回馈社会,大力建设“忠诚之家、文化之家、活力之家、爱心之家”。

“职工小家”坚持政治引领,建设职工“忠诚之家”。制水分公司多层次全方位组织职工学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神,自觉在供水保障工作中讲政治、讲站位,矢志不渝做中国特色社会主义的建设者、捍卫者。

打造品牌特色,建设职工“文化之家”。制水分公司以“我们的节日”为主线,在各传统节日组织迎新会演、猜灯谜、烘焙、游园、观影、K歌、球类比赛等特色活动。组织参加健康知识、育儿保

健知识等讲座,参加“镇澄扬”金秋笔会、“水星杯”职工体育运动会、篮球比赛、“文化普惠”和“全民艺术普及进企业”培训等活动,丰富职工精神生活。

开展技能竞赛,建设职工“活力之家”。广泛开展劳动竞赛、技能比赛、岗位练兵,开展“劳模青年进班组”教育学习,让广大青年职工“面对面”感受榜样力量;系统性开展“名师带徒”活动,助力师徒结对成长;成立“陈苏士劳模团队创新工作室”,进行“小革新、小创新、小课题”攻关,通过技能改造,为企业降本增效贡献力量。

保障职工权益,建设职工“爱心之家”。在规范分工会收支管理基础上,大幅度提升各类福利标准,对婚丧病困孕等职工提供慰问关怀,为新入职会职工、整生日职工、退休职工开展庆祝仪式、座谈会。严格执行《镇江市自来水有限责任公司困难职工临时生活救助办法》,实现困难职工帮扶精准化、标准化、规范化;每年组织职工参加健康体检;建立便利型职工阅读站和“康乃馨”服务站,丰富职工文化生活、保障特殊时期权益。

短视频大赛来啦,邀您为镇江老字号代言!

邀请您亲自出镜或者掌镜,为镇江老字号代言!1月18日至2月5日,市新闻出版局、市商务局、市文广旅局、镇江报业传媒集团联合主办“我为镇江老字号代言”短视频大赛,加大对镇江老字号的宣传,扩大老字号品牌的影响力和市场带动作用,营造传统佳节的城市文化氛围,促进镇江老字号的健康发展。

短视频内容讲什么?只要和镇江老字号有关都可以。谁来讲?只要愿意谁都可以代言,个人集体不限。在哪里讲?只要您方便,在有老字号的现场和在家里讲都可以。

参赛短视频以1分钟左右为宜,最长不超过3分钟。您可扫码进入相应创作群,在线上传视频。视频画面和文字必须符合社会主义核心价值观。

本次比赛将评出一等奖2名,奖励1000元现金;二等奖6名,奖励600元现金,三等奖10名,奖励300元现金。鼓励奖若干名,奖励100元。期待您的参与!

我为镇江老字号代言

短视频大赛

● 内容要求

- 1.讲什么?只要和镇江老字号有关都可以。
- 2.谁来讲?只要愿意谁都可以代言,个人集体不限。
- 3.在哪里讲?只要您方便,在现场和在家讲都可以。
- 4.短视频以1分钟左右为宜,最长不超过3分钟。
- 5.扫码进入相应创作群,在线上传视频。
- 6.视频画面和文字必须符合社会主义核心价值观。

● 奖项设置

本次比赛,评出一等奖2名,奖励1000元现金;二等奖6名,奖励600元现金,三等奖10名,奖励300元现金。鼓励奖若干名,奖励100元。



1月16日,丹徒区宝堰镇团结村“老万酒坊”里弥漫着酒香,主人万书荣在前后忙碌着,交谈中不时露出开心的微笑。日前,“老万酒坊”与该镇“徐成龙手工面加工坊”“镇江宝堰古镇商贸有限公司”同获2022年度江苏省“名特优”食品小作坊殊荣。

李斌 倪立 纪光菊 摄影报道

廉洁春联进万家 为群众送上祝福

本报讯(秋实)日前,润州区官塘桥街道宝平社区联合平山村、微心公益开展“廉洁春联进万家,风清气正迎新年”活动,将廉洁文化与传统春联结合起来,用群众喜闻乐见的形式送“廉”送“福”。

活动现场,二道巷的书法爱好者们铺纸、挥毫泼墨,书写佳句,“勤俭节约度新春,国泰民安喜迎门”“正气山河壮,清风岁月新”,一副副蕴含祝福、寓意廉洁的春联

跃然纸上,既寄托了新年的憧憬,又传达了廉政的理念。“手写的春联让祝福更深,年味更浓,社区每年都举办这样的活动,让我们感受到新年的温暖和喜庆。”接过春联汪阿姨高兴地说道。对行动不便或无暇来现场的居民,社区网格员还将写好的对联和福字送到他们的家中,为群众送上新春祝福。